



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 11/13/2021

গভর্নর ক্যাথি হোচুল

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগের পঞ্চম রাউন্ডে ক্যাপিটাল রিজিয়নের 10 মিলিয়ন ডলার অর্জনকারী বিজয়ী অঞ্চল হিসেবে ট্রয়ের নাম ঘোষণা করেছেন গভর্নর হোচুল

ট্রয়ের রিভারওয়াক ডিস্ট্রিক্টকে পুনরুজ্জীবিত করতে বসবাসকারী, সম্প্রদায়ের নেতৃবৃন্দ ও সরকারি কর্মকর্তাদের সাথে স্টেট এক সঙ্গে কাজ করবে

রাজ্যের বিস্তৃত অর্থনৈতিক এবং কমিউনিটি প্রবৃদ্ধির কৌশল

গভর্নর ক্যাথি হোচুল আজ ফ্র্যান্‌কলিন প্লাজাতে ঘোষণা করেছেন যে ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগের (Downtown Revitalization Initiative, DRI) পঞ্চম রাউন্ডে নিউ ইয়র্ক সিটির ক্যাপিটাল রিজিয়নের বিজয়ী অঞ্চল হিসেবে ট্রয় 10 মিলিয়ন ডলারের তহবিল লাভ করবে। DRI রাউন্ড 5-এর অংশ হিসেবে, স্টেটের 10টি আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন অঞ্চলের প্রতিটি 20 মিলিয়ন ডলারের তহবিল পেতে চলেছে, যা ডাউনটাউনগুলোকে প্রাণবন্ত অঞ্চলে রূপান্তর করার মাধ্যমে কোভিড-19 পরবর্তী সময়ে কমিউনিটিগুলোকে তাদের অর্থনীতি শক্তিশালী করতে সাহায্য করার উদ্দেশ্যে স্টেটের তরফ থেকে বরাদ্দকৃত ও বিনিয়োগকৃত মোট 200 মিলিয়ন ডলারের তহবিলের অংশ।

"আমাদের অর্থনৈতিক পুনরুদ্ধারের প্রচেষ্টার অংশ হিসাবে এই 10 মিলিয়ন ডলারের অনুদান ট্রয়ের ডাউনটাউন রিভারওয়াক ডিস্ট্রিক্টে নতুন জীবন দান করবে।" **গভর্নর হোচুল বলেন।** "এই প্রকল্পের জন্য তৃণমূল স্তরের কৌশলগত দৃষ্টিভঙ্গি নিশ্চিত করবে যে ট্রয়ের সাংস্কৃতিক ও অর্থনৈতিক পুনরুজ্জীবন সম্প্রদায়ের প্রয়োজনের প্রতি প্রতিক্রিয়াশীল এবং দীর্ঘমেয়াদী সমৃদ্ধি তৈরি করবে।"

"ট্রয়ের ঐতিহাসিক এবং হাঁটার উপযোগী রিভারফ্রন্ট নিউ ইয়র্ক স্টেটের ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ থেকে উপকৃত হওয়ার জন্য বহু ডাউনটাউন জেলার সাথে যোগাধান করেছে," লেফটেন্যান্ট **গভর্নর বেঞ্জামিন বলেন।** "এই প্রাপ্তিটি ট্রয় শহরকে এই জেলাকে সাংস্কৃতিক ও বাণিজ্যিকভাবে শক্তিশালী করার পাশাপাশি মহামারী থেকে এই শহরে স্থানের ন্যায়সঙ্গত পুনরুদ্ধারকে সমর্থন করবে।"

DRI ডাউনটাউনের এলাকাগুলিকে উচ্চ মানের জীবন যাপনের সুযোগ প্রদান করে এবং পুনঃউন্নয়ন, ব্যবসা, কর্মসংস্থান, ও অর্থনৈতিক ও আবাসনের বৈচিত্র্যকে আকৃষ্ট করে একটি

প্রাণবন্ত ক্রিয়াকলাপের কেন্দ্রস্থলে রূপান্তর করার মাধ্যমে স্টেটের অর্থনৈতিক উন্নয়নের নীতির একটি ভিত্তি হিসেবে কাজ করেছে। এই রাউন্ডে গভর্নর হোচুল অনুদানের পরিমাণ 100 মিলিয়ন ডলার থেকে দ্বিগুণ পরিমাণে উন্নীত করে 200 মিলিয়ন ডলার করেছেন এবং প্রতিটি আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিলকে (Regional Economic Development Council) রূপান্তরমূলক ডাউনটাউন পুনঃউন্নয়ন প্রকল্পের জন্য 10 মিলিয়ন ডলার করে দুই জন অনুদান গ্রহীতাকে বা 20 মিলিয়ন ডলারের জন্য একজন অনুদান গ্রহীতাকে মনোনয়ন প্রদান করার সিদ্ধান্ত গ্রহণের সুযোগ দিয়েছে। অতীতের DRI রাউন্ডগুলোর মতোই, প্রতিটি নির্বাচিত কমিউনিটি ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিত করার একটি ভিশন সুস্পষ্টভাবে উল্লেখ করে এবং ডাউনটাউনকে রূপান্তর করার এবং আরো বেশি বেসরকারি ও সরকারি বিনিয়োগকে কাজে লাগানোর সম্ভাবনা রয়েছে এমন কিছু স্বকীয় প্রকল্প শনাক্ত করে এমন একটি বটম-আপ কমিউনিটি-ভিত্তিক পরিকল্পনা প্রক্রিয়ার মাধ্যমে একটি কৌশলগত পরিকল্পনা প্রণয়ন করবে। DRI তহবিল তারপর পুনরুজ্জীবিতকরণকে দ্রুত শুরু করার এবং ডাউনটাউনের জন্য কমিউনিটির ভিশনকে বাস্তবে রূপ দেওয়ার সব চেয়ে বেশি সম্ভাবনা রয়েছে এমন নির্বাচিত প্রকল্পগুলোকে প্রদান করা হবে।

ট্রায়

ট্রায়ের DRI রিভারওয়াক জেলার উপর ফোকাস করবে, যার মধ্যে রয়েছে ডাউনটাউন ট্রায়ের ঐতিহাসিক জেলার কেন্দ্রস্থল। এলাকাটি ছোট এবং হাঁটার উপযোগী, শহরের শিল্পকলা, সাংস্কৃতিক এবং বিনোদন সম্পদের একটি বড় অংশ রয়েছে এখানে, এবং এখানে 1.6 মাইল একীভূত রিভারফ্রন্ট রয়েছে। বাজার-দর এবং সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন, নতুন বাণিজ্যিক স্থান, এবং ট্রেইল ও পাবলিক স্পেসের উন্নতি সহ উল্লেখযোগ্য সাম্প্রতিক এবং চলমান বিনিয়োগের সাথে, ট্রায়ের লক্ষ্য নতুন মিশ্র-ব্যবহারের স্থান তৈরি করতে, জনসমাবেশের স্থান বৃদ্ধি করতে এবং তাদের পার্কিং এর অভাব সমাধানের জন্য উল্লেখযোগ্য ব্যক্তিগত বিনিয়োগ লাভ করা, যাতে তাদের গন্তব্যের রিভারফ্রন্টের চারপাশে পাবলিক স্পেস এবং শহরাঞ্চলের সুযোগ-সুবিধাগুলি ব্যবহার করে অর্থনৈতিক অনুঘটক, এলাকা, এবং উদ্ভাবন কেন্দ্রগুলি সংযুক্ত করার জন্য তাদের উদ্দেশ্য পূরণের জন্য।

ক্যাপিটাল রিজনের আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিল এই অঞ্চলের কমিউনিটিগুলোর জমা দেওয়া প্রস্তাবগুলোর একটি পুঙ্খানুপুঙ্খ ও প্রতিযোগিতামূলক পর্যালোচনা প্রক্রিয়া সম্পন্ন করেছে এবং ট্রায়কে বিজয়ী হিসেবে সুপারিশ করার আগে নিচের সাতটি শর্তের সবগুলো বিবেচনা করেছে:

- ডাউনটাউনটি সুনির্দিষ্ট পরিসীমা-বিশিষ্ট ও নিবিড়ভাবে বিন্যস্ত হতে হবে;
- ডাউনটাউনটি পূর্বের বা ভবিষ্যতের বেসরকারি ও সরকারি বিনিয়োগকে সে অঞ্চলে ও তার আশেপাশের অঞ্চলে কাজে লাগাতে সক্ষম;
- ডাউনটাউনের মধ্যে, অথবা ডাউনটাউনের নিকটবর্তী এলাকায় কর্মসংস্থানের সাম্প্রতিক বা আসন্ন বৃদ্ধি ঘটানোর সুযোগ থাকতে হবে, যা কর্মীদেরকে ডাউনটাউনে আকৃষ্ট করতে পারবে, পুনঃউন্নয়নে সহায়তা করবে এবং টেকসই সমৃদ্ধি বয়ে আনবে;
- ডাউনটাউনটি অবশ্যই সব বয়স, আয়, লিঙ্গ, পরিচয়, সক্ষমতা, গতিশীলতা ও সাংস্কৃতিক পটভূমির মানুষের জন্য একটি আকর্ষণীয় ও প্রাণবন্ত কমিউনিটি হতে হবে;

- মিউনিসিপ্যালিটি ইতোমধ্যে স্থানীয় ভূমি ব্যাংক, আধুনিক জোনিং কোড ও পার্কিং সংক্রান্ত মানদণ্ড ব্যবহার করা, সড়কের পরিকল্পনা, জ্বালানি সাশ্রয়ী প্রকল্প, সবুজ কর্মসংস্থান, ও ট্রানজিট-অভিমুখী উন্নয়ন সম্পন্ন করা সহ, জীবন যাপনের সক্ষমতা ও গুণমান বৃদ্ধি করে এমন নীতিমালা তৈরি ও বাস্তবায়ন করে থাকতে হবে অথবা তা করার সক্ষমতা থাকতে হবে;
- মিউনিসিপ্যালিটি ডাউনটাউনের পুনরুজ্জীবিতকরণের একটি ভিশন এবং DRI কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনায় অন্তর্ভুক্ত করা যেতে পারে এমন প্রকল্প ও উদ্যোগগুলোর একটি প্রাথমিক তালিকা পাওয়া যায় এমন একটি উন্মুক্ত ও শক্তিশালী কমিউনিটির সম্পৃক্ততা প্রক্রিয়া পরিচালনা করে থাকতে হবে;
- মিউনিসিপ্যালিটির DRI প্রক্রিয়ার ব্যবস্থাপনার জন্য স্থানীয় সক্ষমতা থাকতে হবে; এবং
- মিউনিসিপ্যালিটি এমন রূপান্তরমূলক প্রকল্পগুলোকে শনাক্ত করেছে যেগুলো DRI তহবিল পেলেই নিকটবর্তী-মেয়াদে বাস্তবায়নের জন্য প্রস্তুত হয়ে যাবে।

ট্রয় তার ডাউনটাউনের এলাকাগুলো পুনরুজ্জীবিতকরণ এবং দীর্ঘমেয়াদী সমৃদ্ধির জন্য নতুন সুযোগ তৈরির উদ্দেশ্যে 10 মিলিয়ন ডলারের স্টেট তহবিল ও বিনিয়োগ পাওয়ার অধিকারী হয়েছে। প্রথম চারটি DRI ক্যাপিটাল রিজিয়নের বিজয়ীরা হচ্ছে গ্লেনস ফলস, হাডসন এবং আলবানি এবং সেনেকটেডি, ট্রয় এখন এদের সাথে যোগদান করেছে।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের চিফ অপারেটিং অফিসার এবং এক্সিকিউটিভ ডেপুটি কমিশনার কেভিন ইউনিস বলেছেন, "প্লেসমেকিং হল আমাদের অর্থনৈতিক উন্নয়ন প্রচেষ্টার কেন্দ্রবিন্দুতে, কৌশলগত বিনিয়োগ সহ যা প্রাণবন্ত এবং আকর্ষণ সম্প্রদায় তৈরি করার জন্য তৈরি করা প্রকল্পগুলিকে সমর্থন করে। ট্রয় পরিকল্পনা বিদ্যমান সম্পদ এবং সৃজনশীল পরিকাঠামো সহ একটি শহরতলীর অঞ্চল চিহ্নিত করে যা নতুন অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধিকে উৎসাহিত করার জন্য সরকারি-বেসরকারি অংশীদারিত্ব গ্রহণ করবে।"

সেক্রেটারি অফ স্টেট রোসানা রোসাডো বলেছেন, "এই DRI পুরস্কারটি আমাদের শহুরে সম্প্রদায়গুলিকে পুনর্গঠন করতে এবং তাদের ব্যবসা আকর্ষণ করতে এবং বাসিন্দাদের এবং দর্শনার্থীদের জন্য উচ্চমানের জীবনযাত্রার প্রদান করতে নিউ ইয়র্কের প্রতিশ্রুতি প্রদর্শন করে। রাজ্য বিভাগ (Department of State) ক্যাপিটাল রিজিয়নের বাসিন্দা, ব্যবসা এবং দর্শনার্থীদের জন্য একটি ভাল জায়গা তৈরি করার জন্য উত্তেজনাপূর্ণ গতিবেগ তৈরি করতে ট্রয় শহরের সাথে কাজ করার জন্য উন্মুক্ত।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (New York State Homes and Community Renewal) কমিশনার রুথ অ্যান ভিসনাউসকাস বলেছেন, "রাজধানী অঞ্চল আবাসন, অর্থনৈতিক, শিক্ষা এবং সাংস্কৃতিক সম্পদে সমৃদ্ধ যা ব্যবসা এবং পরিবারগুলিকে উন্নতি করতে সক্ষম করে এবং এই 10 মিলিয়ন ডলারের বিনিয়োগ এলাকাটিকে বসবাস ও কাজ করার জন্য আরও ভাল স্থান করে তুলবে। ট্রয় শহরের জন্য পুরস্কারটি নিউ ইয়র্ক জুড়ে শহরাঞ্চলে অর্থনৈতিকভাবে শক্তিশালী সম্প্রদায় গড়ে তোলার জন্য রাজ্যের প্রতিশ্রুতিকে চিত্রিত করে। যখন আমরা কোভিড মহামারী থেকে প্রত্যাবর্তন চালিয়ে যাচ্ছি, আমি এই

উদ্যোগের কার্যকারিতা সর্বাধিক করার জন্য এবং এর একটি তাৎক্ষণিক এবং রূপান্তরমূলক প্রভাব আছে তা নিশ্চিত করার জন্য গভর্নর হোচুলের প্রশংসা করি।"

সিনেটর নিল ব্রেসলিন বলেছেন, "ট্রয়ে এই উত্তেজনাপূর্ণ বিনিয়োগের অংশ হতে পেরে আমি গর্বিত। এই ডাউনটাউন রিভাইটালাইজেশন ইনভেস্টমেন্টের মাধ্যমে, ট্রয় সিটি শহরকে হাডসন নদীর সাথে সংযুক্ত করার জন্য যে অগ্রগতি করেছে তা আমরা এগিয়ে নিয়ে যাচ্ছি। গভর্নর ক্যাথি হোচুল আপনাকে এবং সকল কমিউনিটির অংশীদারদের ধন্যবাদ এই প্রকল্পটি বাস্তবায়িত করার জন্য।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য জন টি. ম্যাকডোনাল্ড III বলেছেন, "এই ডাউনটাউন রিভাইটালাইজেশন ইনিশিয়েটিভ অ্যাওয়ার্ড প্রাপ্তির জন্য মেয়র ম্যাডেন, সিটি অফ ট্রয়ের কর্মকর্তাদের এবং সম্প্রদায়ের সদস্যদের অভিনন্দনা একজন প্রাক্তন মেয়র হিসাবে, আমি বুঝি যে এই তহবিলটি কতটা রূপান্তরমূলক হবে, বিশেষ করে কলার সিটির ডাউনটাউন এবং ওয়াটারফ্রন্ট এলাকায়। ট্রয় বুদ্ধিমত্তার সাথে তার ওয়াটারফ্রন্টকে পুনরায় আবিষ্কার করেছে যা অতীতে সম্প্রদায়ের শিল্প যুগের একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ ছিল। সেই একই ওয়াটারফ্রন্ট, যা এখন ট্রয় শহর, স্থানীয় ব্যবসা এবং আশেপাশের সম্প্রদায়ের উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগের সুবিধা লাভ করে, এখন শহরের পুনঃউন্নয়নের জন্য একটি আলোকবর্তিকা। আপনাকে ধন্যবাদ গভর্নর হোচুল আপনার নেতৃত্ব এবং আমাদের এলাকার প্রতি আপনার অঙ্গীকারবদ্ধতার জন্য এবং আমি ভবিষ্যতে আরও বেশি বিনিয়োগের জন্য অপেক্ষা করছি।"

ট্রয়ের মেয়র প্যাট্রিক ম্যাডেন বলেছেন, "ট্রয় শহর ডাউনটাউন রিভাইটালাইজেশন ইনিশিয়েটিভের পঞ্চম রাউন্ডের জন্য নির্বাচিত হতে পেরে রোমাঞ্চিত। DRI নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে অসংখ্য সম্প্রদায়ের জন্য একটি রূপান্তরমূলক প্রোগ্রাম হতে পেরেছে, এবং এই তহবিলগুলি ট্রয়ের জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ সময়ে এসেছে যখন আমরা আমাদের মহামারীর পরবর্তী সময়ের পুনরুদ্ধারের পথে নিজেদের চলিত করছি। DRI এর সহায়তায়, আমরা আমাদের ওয়াটারফ্রন্টের পুনরুজ্জীবনকে প্রসারিত করব, স্থানীয় কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধিকে সহায়তা করার জন্য রূপান্তরমূলক পুনঃউন্নয়ন প্রকল্পগুলিতে বিনিয়োগ করব এবং শহরতলীর এবং আমাদের বিভিন্ন এলাকাগুলির মধ্যে সংযোগ জোরদার করব। আমরা গভর্নর হোচুল এবং আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন পরিষদকে ট্রয়কে নির্বাচন করার জন্য ধন্যবাদ জানাই এবং আমাদের রিভারওয়াক ডিস্ট্রিক্ট পরিকল্পনাকে কে প্রাণ পেতে দেখতে উন্মুখ।"

ক্যাপিটাল রিজিয়ন ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলের কো-চেয়ার রুথ ম্যাহনি, NBT ব্যাংকের সম্পদ ব্যবস্থাপনার প্রেসিডেন্ট এবং ড: হাভিডন রদ্রিগেজ, ইউনিভার্সিটি অ্যাট অ্যালবানির প্রেসিডেন্ট বলেন, "আমাদের সহযোগী কাউন্সিল সদস্যদের পক্ষ থেকে, আমরা একটি বিজয়ী DRI পরিকল্পনা প্রকাশ করার জন্য ট্রয়ের দলকে অভিনন্দন জানাই যা শহরের ঐতিহাসিক জেলার কেন্দ্রস্থলে নতুন অর্থনৈতিক সম্ভাবনা এবং প্রবৃদ্ধির পথ উন্মোচন করতে রাষ্ট্রীয় তহবিল ব্যবহার করবে।"

ট্রয় এখন DRI অনুদানের 10 মিলিয়ন ডলার থেকে 300,000 ডলার পর্যন্ত পরিকল্পনা তহবিলে বরাদ্দ করে তার ডাউনটাউনকে পুনরুজ্জীবিত করার একটি কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা প্রণয়নের প্রক্রিয়া শুরু করবে। মিউনিসিপ্যাল প্রতিনিধি, কমিউনিটির নেতৃবৃন্দ, ও অন্যান্য স্টেকহোল্ডারদের নিয়ে গঠিত একটি স্থানীয় পরিকল্পনা কমিটি বেসরকারি খাতের একদল বিশেষজ্ঞ ও স্টেট পর্যায়ের পরিকল্পনাকারীদের সহায়তা নিয়ে এই প্রচেষ্টায় নেতৃত্ব দিবে। কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনায় স্থানীয় সংস্থান ও সুযোগগুলো পরীক্ষা করা হবে এবং ডাউনটাউনকে পুনরুজ্জীবিত করার কমিউনিটির ভিশনের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ এবং বাস্তবায়ন উপযোগী অর্থনৈতিক উন্নয়ন, পরিবহন, আবাসন, ও কমিউনিটি প্রকল্পগুলো সনাক্ত করবে। কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা ডাউনটাউনের জন্য কমিউনিটির ভিশনকে অগ্রসর করবে এবং স্টেটের তরফ থেকে দেওয়া এই 10 মিলিয়ন ডলারের বিনিয়োগ কাজে লাগাতে ও সম্প্রসারণ করতে পারবে এমন পুনরুজ্জীবিতকরণ প্রকল্পগুলোতে DRI অনুদানের অর্থ বিনিয়োগের ক্ষেত্রে পথ প্রদর্শন করবে। DRI-এর পঞ্চম রাউন্ডের পরিকল্পনাগুলো 2022 সালে সম্পন্ন হবে।

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ সম্পর্কে

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগটি বিনিয়োগের ক্রিয়াকলাপার কেন্দ্র ও অনুঘটক হিসেবে কাজ করার জন্য স্টেটের দশটি অঞ্চলের সব কাটির ডাউনটাউনগুলি ও এলাকাগুলিকে পুনরুজ্জীবিত করার প্রক্রিয়া ত্বরান্বিত ও সম্প্রসারিত করার উদ্দেশ্য নিয়ে 2016 সালে চালু করা হয়েছিল। এই উদ্যোগ একটি নজিরবিহীন ও অভিনব পদক্ষেপ-গ্রহণের-পরিকল্পনা কৌশলের প্রতিনিধিত্ব করে যা কৌশলগত পরিকল্পনার সাথে তাৎক্ষণিক বাস্তবায়নের সংযোগ স্থাপন করেছে।

এই কর্মসূচির প্রথম চার বছরে, স্টেট পুনরুজ্জীবিতকরণের জন্য উপযুক্ত অবস্থায় রয়েছে এবং পুনঃউন্নয়ন, ব্যবসা, কর্মসংস্থান তৈরি, বৃহত্তর অর্থনৈতিক ও আবাসন সংক্রান্ত বৈচিত্র্য, ও সুযোগ-সুবিধাকে আকৃষ্টকারীতে পরিণত হওয়ার সম্ভাবনা রয়েছে এমন ডাউনটাউনগুলোতে 400 মিলিয়ন ডলার বিনিয়োগ করতে অঙ্গীকারাবদ্ধ হয়েছে। DRI এর পঞ্চম রাউন্ডে অতিরিক্ত 200 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রতিশ্রুতি থাকবে। ডাউনটাউনের যোগ্যতা ও রূপান্তরের ভিত্তিতে অংশগ্রহণকারী কমিউনিটিগুলিকে স্টেটের 10 আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিল মনোনীত করেছে। প্রতিটি কমিউনিটিকে একটি ডাউনটাউন কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা প্রণয়ন এবং পুনরুজ্জীবিতকরণের কমিউনিটির ভিশনকে সামনে এগিয়ে নিবে এবং আরো বেশি বেসরকারি ও সরকারি বিনিয়োগকে কাজে লাগাবে এমন গুরুত্বপূর্ণ অনুঘটক প্রকল্পগুলো বাস্তবায়নের জন্য কমপক্ষে 10 মিলিয়ন ডলার অনুদান প্রদান করা হয়েছে।

ডাউনটাউনের পুনঃউন্নয়ন অটোমোবাইলের ব্যবহার ও গ্রিনহাউজ গ্যাস নির্গমন উল্লেখযোগ্য মাত্রায় কমিয়ে দেয় এমন হাঁটার মাধ্যমে, বাইক চালিয়ে ও ট্রানজিটের মাধ্যমে অ্যাক্সেসযোগ্য কমিউনিটিগুলো তৈরি করার মাধ্যমে জলবায়ু পরিবর্তনের বিরূপ প্রভাব কাটিয়ে উঠা এবং জলবায়ু ন্যায্যবিচারের প্রসার ঘটানোর জন্য স্টেটের জাতীয়-নেতৃত্বমূলক প্রচেষ্টায় একটি অতি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে। এছাড়াও DRI ঘরের বাইরে চিত্তবিনোদনের ও ব্যায়াম করার আরো বেশি সুযোগ তৈরি করা; সামাজিক মিথস্ক্রিয়ার জন্য মানসিক স্বাস্থ্যের উন্নতি করবে এমন নিরাপদ, অ্যাক্সেসযোগ্য পাবলিক স্পেস প্রদান করা; এবং বিশেষ করে সুবিধাবঞ্চিত

কমিউনিটিগুলোতে তাজা, পুষ্টিকর খাবারের অ্যাক্সেস সম্প্রসারণ করার মাধ্যমে, স্টেটের সব নীতিতে স্বাস্থ্য (Health Across All Policies)/বয়স-বান্ধব NY (Age-Friendly NY) উদ্যোগকে সহায়তা করবে।

এই উদ্যোগের নেতৃত্বে নিউ ইয়র্কের সেক্রেটারি অফ স্টেট রসানা রোসাদো রয়েছেন। সম্প্রদায়গুলি এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট ও স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউলের সাথে ঘনিষ্ঠ অংশীদারিতে স্টেটের নেতৃত্বে বেসরকারী খাত বিশেষজ্ঞ এবং স্টেট এজেন্সি কর্মীদের সমর্থন রয়েছে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418